VII KJIAC

KPATKH PELLEHHSI H YKA3ZAHHA 3A OUEHABAHE

13an.
a) 3a pasnaranc Ha uspasa M + N 1 Touka
3a nosyuasaHe Ha X =-3:-2: 5 2 TOMKH
—_ _b —_ =2
6)3anavmpanena X = 77 u X = o7, a#l 2 ToMKH

3a 1a GLAAT TE3H KOPEHH LIEJTH OTPHLATENHH YHC/Ia, TpADBa:
3a ITLPBOTO PABEHCTRO @ - 1 /12 ¢a OTPHLATEIHH JIe/IHTENH Ha 6

33 BTOPOTO NOMOKUTEIHHTE JEIHTEIH Ha 2 1 Touka
a-1=-1:-2:-3;-6nma-1=1:2
3a nosyvasane Ha a-1=-1<==a=0;

a-1=2<=>a=-1;
a-1=-3<=>a=-2
a-1=-6<=>g=-3
a-1=1<=>a=2;
a-1=2<=>g=3.

a=-5:-2;-1; 0: 2; 3 ca pelieHHsA Ha 3a1a4aTa. 1 Touka
23an
a) pasi. npas. 1p. PRO A POR caemn.cn. QP =R P 1 Touka
£0,PO = £R PR =60°+45" =105 APQ = PR 1 TouKa
=aPQQ, =aPRR, = 00, = RR, 1 TouKH
'br.-;::e npu ocnosara na past. a RPQ ca pasun na 30" 1 Touka
£ARQ, =180° —(45° +60° +30°) = 45° A £BOR, = 45" 0,5 TouKn
APQ, =180° —(2.45° +60°) =30° A BPR, = 30" 0.5 TouKn
aAPR =aBPQ = AP = BP A £PAR = £PBQ = 15" =>4 ABP ¢ pasnob. 1 Touka

£APB =180" 30" =150° = £PAB = XPBA=15" = AP A BP cawrn.s sABP,  17ouxa
3 3an.

PascTosHHETO MEKY 1BETE JETHIIA - X km 1 Touka
3a cherapaHe Ha TabaHLATA HIH IPEACTABAHE HA BPEMETO 4pe3 X 1 Touxa
Cxopoct, km/h Bpeme, h M1, km
Mo pasnucanue 900 x X
900
[bpBa vacT o7 NbTH 600 400 2 400
600 3
Ocranana wact 1000 x—400 x-400
1000
2 x—400
3a onpejensHe Ha BPEMETO 33 LANOTO pasCToOsHHE — + h 1 Touka
3 1000
3a onpeaensHe Ha 3aKbCHEHHETO OT 5 min = I—z—h. T.e. BPEMETO B JEHCTBHTENHOCT € ¢ Eh M0-roJsamMo o1
NPEIBHIAEHOTO. 1 Touka
2 x—-400 x 1
3a cueTaBAHE HA YPABHEHHETO — + e R 2 TOUKH

3 1000 900 12

3a nonyuasane na x = 1650 km 1 Touka



